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KONYA OVASI'NDA "İKLİM DOSTU" 
TARIM MODELİ HAYATA GEÇİRİLİYOR
	 Konya'da tarımda suyun 
daha verimli kullanılması amacıyla 
geliştirilen akıllı sulama projesiyle 
iklim değişikliğine uyumlu üretim 
modelleri sahada test edilecek.
	
	 İklim değişikliği ve artan ku-
raklık tehdidine karşı tarımda suyun 
daha verimli kullanılmasını hedef-
leyen "İklim Değişikliğine Dayanıklı 
Akıllı Sulama Merkezi Projesi", Av-
rupa Birliği desteğiyle Konya'da ha-
yata geçiriliyor.
	 Avrupa Birliği Katılım Önce-
si Yardım Aracı (IPA III) kapsamın-
da yürütülen Avrupa Birliği–Türkiye 
İklim Değişikliği Hibe Programı çer-
çevesinde desteklenen proje için 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığında imza töreni düzen-
lendi.
	 Toplam 739 bin avro bütçe-
ye sahip proje, Necmettin Erbakan 
Üniversitesi ve Karatay Belediyesi 
işbirliğinde yürütülecek.
	
	 Necmettin Erbakan Üniver-
sitesi Ereğli Ziraat Fakültesi Öğ-
retim Üyesi Doç. Dr. Sevim Seda 
Yamaç'ın yürütücülüğünde uygu-
lanacak proje kapsamında, tarım-
da su kaynaklarının daha etkin ve 
verimli kullanılmasına yönelik akıllı 
sulama uygulamaları ve yenilikçi 
dijital çözümler test edilecek.
	 D. Sayfa 6’da

ÇUMRA’DA ÇEVREYİ KİRLETEN 
ARAÇLARA ZABITA DENETİMİ

	 Çumra Belediyesi, çevre kirliliği ve halk 
sağlığını tehdit eden uygulamalara karşı dene-
timlerini sürdürüyor. Belediye Başkanı Mehmet 
Aydın, tarım malzemesi taşıyan üstü açık ve 
yüksek tonajlı araçların, yüklerini standartlara 
uygun şekilde kapatmadan trafikte seyretmesi-
nin ciddi sorunlara yol açtığını belirtti.
	 Bu kapsamda Çumra Belediyesi Zabı-
ta ekipleri tarafından ilçe genelinde denetimler 
gerçekleştirildi. Yapılan kontrollerde, çevreyi 
kirlettiği ve taşıma kurallarına uymadığı tespit 
edilen araçlara mevzuat çerçevesinde cezai iş-
lem uygulandı.
	 Başkan Aydın, temiz ve düzenli bir 
çevrenin herkesin ortak sorumluluğu olduğunu 
vurgulayarak, vatandaşların yaşam kalitesini 
korumak amacıyla denetimlerin kararlılıkla de-
vam edeceğini ifade etti. Aydın, tüm sürücüleri 
“Kirletilmeyen Çumra” anlayışıyla çevreye du-
yarlı olmaya ve taşıma kurallarına uymaya da-
vet etti.
	 Çumra Belediyesi yetkilileri, çevre kirli-
liğinin önlenmesi ve halk sağlığının korunması 
adına denetimlerin aralıksız süreceğini bildirdi. 
H.BİLGİLİ

ÇKS BAŞVURULARINDA SON 
TARİH 31 ARALIK 2025

	 Çumra İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
2026 üretim yılı Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) baş-
vurularına ilişkin önemli bir hatırlatmada bulundu. 
Müdürlüğün sosyal medya hesaplarından yapılan 
açıklamada, 2026 yılı ÇKS başvuru işlemlerinin 
31 Aralık 2025 tarihinde sona ereceği bildirildi.
	
	 Açıklamada, çiftçilerin herhangi bir mağ-
duriyet yaşamamaları adına başvurularını be-
lirtilen süre içerisinde tamamlamalarının büyük 
önem taşıdığı vurgulandı. ÇKS başvurularının, 
Ziraat Odalarına şahsen başvuru yoluyla yapı-
labileceği gibi, isteyen çiftçilerin e-Devlet sistemi 
üzerinden de işlemlerini gerçekleştirebileceği ifa-
de edildi.
	
	 Çumra İlçe Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü yetkilileri, kayıtlı üretimin tarımsal destekle-
melerden faydalanma açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek, tüm çiftçilere hayırlı ve be-
reketli bir üretim sezonu temennisinde bulundu. 
M.SAPMAZ
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“Artık Sabahlar 
Daha Lezzetli”

20 İLÇEDE 15 BİN ÇOCUK ‘YÜZME BİLMEYEN 
KALMASIN’ EĞİTİMLERİNE KATILIYOR”

	 Konya Büyükşehir 
Belediyesi’nin İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü iş birliğinde yürüttüğü 
“Yüzme Bilmeyen Kalmasın” pro-
jesi kapsamında Meram, Karatay, 
Ereğli, Karapınar, Kulu, Çumra ve 
Cihanbeyli’den sonra; Altınekin, 
Akören, Bozkır, Beyşehir, Doğanhi-
sar, Emirgazi, Güneysınır, Hüyük, 
Kadınhanı, Sarayönü, Seydişehir, 
Tuzlukçu ve Akşehir’de de ilkokul 
üçüncü sınıf öğrencilerine yüzme 
eğitimleri başladı.
	 Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
Konya’da çocuklar için çeşitli pro-
jeler ürettiklerini belirterek, “Yüzme 
Bilmeyen Kalmasın” projesinin de 
bu kapsamda çocukların eğlenceli 
vakit geçirmesinin yanı sıra fiziksel 
ve zihinsel gelişimine de katkıda bu-
lunan kıymetli bir çalışma olduğunu 
söyledi.
	 “45 BİN 650 ÖĞRENCİMİZ 
YÜZME İLE TANIŞMIŞ OLACAK”

	 “Yüzme Bilmeyen Kalma-
sın” projesi kapsamında on bin-
lerce çocuğa yüzme öğrettiklerini 
aktaran Başkan Altay, “Meram, 
Karatay, Ereğli, Karapınar, Kulu, 
Çumra, Cihanbeyli ardından; Al-
tınekin, Akören, Bozkır, Beyşehir, 
Doğanhisar, Emirgazi, Güneysınır, 
Hüyük, Kadınhanı, Sarayönü, Sey-
dişehir, Tuzlukçu ve Akşehir ilçele-
rimizi dahil ederek 173 ilkokulda 15 
bin 150 üçüncü sınıf öğrencimizin 
katılımıyla eğitimlere başladık. Top-
lam 20 ilçemizde devam eden yüz-
me eğitimlerimizin planlaması okul 
ders saatleri içerisinde yapılıyor. 
2025-2026 dönemi sonunda 'Yüz-
me Bilmeyen Kalmasın' projesiyle 
yüzme öğrenen öğrenci sayısı 45 
bin 650’ye ulaşmış olacak. Proje-
de emeği geçen ve katılım sağlayan 
herkese teşekkür ediyorum” ifadele-
rini kullandı.
	 Yüzme eğitimi alan öğren-
ciler de hem eğlendiklerini hem de 

öğrendiklerini belirterek, emeği ge-
çenlere teşekkür etti.
	 Konya Büyükşehir 
Belediyesi’nin İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü iş birliğinde yürüttüğü proje kap-
samında 16 hafta sürmesi planlanan 

eğitimlerde öğrenciler, ücretsiz bir 
şekilde servislerle okuldan alınıp, 
eğitimleri bittikten sonra yeniden 
okullarına bırakılıyor. Ayrıca her bir 
öğrenciye çanta, bone ve havlu he-
diye ediliyor. M.SAPMAZ

ÇUMRA’DA ŞİVLİLİK COŞKUSU 
	 Çumra Belediyesi, asırlardır devam eden şivli-
lik geleneğini yaşatmak amacıyla çocuklara yönelik bir 
etkinlik düzenledi. Belediye Başkanı Mehmet Aydın’ın 
da katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte, çocuklara şiv-
lilik ikramları dağıtıldı, neşe dolu anlar yaşandı.
	 Birlik, beraberlik ve kardeşliğin simgesi olan 
şivlilik geleneği kapsamında düzenlenen etkinlikte, 

çocukların yüzlerindeki tebessüm Çum-
ra sokaklarını adeta şenlendirdi. Renkli 
görüntülere sahne olan programda, ço-
cukların mutluluğu vatandaşlardan da 
büyük ilgi gördü.
	 Çumra Belediye Başkanı Meh-
met Aydın, etkinliğe ilişkin yaptığı açık-
lamada, şivliliğin sadece bir gelenek 
değil, aynı zamanda paylaşmanın ve 
dayanışmanın en güzel örneklerinden 
biri olduğunu vurguladı. Başkan Aydın, 
“Çocuklarımızın neşesi, bizim en bü-
yük mutluluğumuz. Bu güzel geleneği 
yaşatmaya ve gelecek nesillere ak-
tarmaya devam edeceğiz,” ifadelerini 
kullandı.H.BİLGİLİ
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TÜRKİYE'DE YAĞIŞLI GÜN 
SAYISI 2025'TE 86'YA DÜŞTÜ

	  Türkiye'de bu yıl yağışlı gün 
sayısı, uzun yıllar ortalamasına göre 
yüzde 14 azalarak 86 gün olarak ger-
çekleşti.
	 AA muhabirinin, Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü verilerinden 
derlediği bilgilere göre, her yıl çiftçilerin 
sulama dönemine denk gelen 1 Ekim-
30 Eylül aralığında ülkeye düşen ortala-
ma yağış miktarı "su yılı yağışları" ola-
rak adlandırılıyor.
	 Su yılı yağışları, meteorolojik 
kuraklık durumunun ortaya konulmasın-
da önemli gösterge olarak kabul edili-
yor.
	 Bu kapsamda, 2025 su yılında 
yani 1 Ekim 2024-30 Eylül 2025 tarihle-
rinde Türkiye geneli toplam yağış mik-
tarı metrekareye 422,5 kilogram oldu. 
Bu değer, 1991-2020 yıllarını kapsayan 
uzun yıllar ortalaması olan metrekareye 
573,4 kilograma göre yüzde 26,3, 2024 
su yılına göre ise yüzde 29,2 azalma 
gösterdi. Yağış miktarı aynı zamanda 
son 52 yılın en düşük seviyesine indi.
	 Yağışlar, Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi'nin güneyi ile Hatay çevrelerin-
de yer yer yüzde 60'ın üzerinde azalır-
ken, Sinop, Samsun, Ordu, Giresun ve 
Trabzon çevrelerinde yüzde 20'nin üze-
rinde artış kaydedildi. 2025 su yılında İç 
Anadolu'nun orta kesimleri, Eskişehir, 
Hatay ve Malatya çevreleri ile Güney-
doğu Anadolu'nun büyük bölümü 250 
milimetrenin altında yağış aldı.

	 Bölge genelinde su yılı ya-
ğışları, tüm bölgelerde hem normal-
lerin hem de geçen yıl yağışlarının 
altında gerçekleşti. Normallerine 
göre en fazla azalma yüzde 53 ile 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde gö-
rüldü. Su yılı yağışları, Güneydoğu 
Anadolu ve İç Anadolu'da son 65, 
Marmara'da son 63, Akdeniz'de son 
51 ve Ege'de ise son 18 yılın en dü-
şük seviyesine geriledi.
	 - Havzalarda tarihi düşük se-
viyeler
	 2025 su yılında Çoruh ve 
Doğu Karadeniz havzaları dışındaki 
tüm havzalar normallerinin altında 
yağış aldı. Meriç-Ergene, Sakarya, 
Asi ve Fırat-Dicle havzalarında son 
65, Van Gölü Havzası'nda son 64, 
Akarçay, Seyhan ve Ceyhan havzala-
rında son 52, Konya Kapalı Havzası'nda 
ise son 51 yılın en düşük su yılı yağışları 
kaydedildi.
	 Yağışlarda normaline göre 
en fazla azalma yüzde 64 ile Asi 
Havzası'nda görülürken, en az yağış 
alan havza 256 milimetre ile Konya Ka-
palı Havzası oldu.
	 İl genelinde en fazla yağış met-
rekareye 1812,1 kilogram ile Rize'de 
ölçüldü. Yağışlarda normaline göre 
en fazla artış yüzde 30 ile Giresun ve 
Trabzon’da gerçekleşti. En az yağış met-
rekareye 182,8 kilogram ile Şanlıurfa'da 
kaydedilirken, normaline göre en fazla 
azalma yüzde 66 ile Hatay'da görüldü.

	 2025 su yılı yağışları, Bilecik, 
Çorum, Eskişehir, Gaziantep, Hatay, 
Kayseri, Kırşehir, Kilis, Mardin, Nev-
şehir, Şanlıurfa, Van, Batman, Edirne, 
Tekirdağ, Siirt, Şırnak ve Çanakkale'de 
son 65, Kırıkkale'de son 64, Adana, Adı-
yaman, Afyonkarahisar, Bursa, Kahra-
manmaraş, Karaman ve Osmaniye'de 
son 52, Aksaray, Konya ve Niğde'de son 
51, Hakkari'de son 50, Yalova'da ise 
son 40 yılın en düşük seviyesine indi.
	 - Yağışlı gün sayısı özellikle gü-
neyde azaldı
	 Türkiye'de uzun yıllar ortalama 
yağışlı gün sayısı 100 gün civarında 
kaydedilirken, 2025 su yılında Türkiye 
geneli yağışlı gün ortalaması 86 gün ile 
normalinin yüzde 14 altında gerçekleşti.

	 Yağışlı gün sayıları Orta ve 
Doğu Karadeniz ile Sakarya, Düzce, 
Zonguldak, Ardahan çevreleri ve Kars'ın 
doğu kesimlerinde 120 günün üzerine 
çıkarken, Mersin, Adana, Hatay çevre-
leri ile Güneydoğu Anadolu'nun güney 
kesimlerinde 50 günün altına düştü.
	 Yıl içinde en fazla yağışlı gün 
ortalama 14,2 gün ile nisan ayında, en 
az yağışlı gün ise 2,8 gün ile temmuz 
ayında gerçekleşti.
	 Havza bazında en fazla ya-
ğışlı gün 157 gün ile Doğu Karadeniz 
Havzası'nda görülürken, en az yağışlı 
gün 51,2 gün ile Asi Havzası'nda kayde-
dildi. Asi Havzası, yağışlı gün sayısında 
yüzde 44 azalma ile normaline göre en 
fazla düşüş yaşayan havza oldu. AA

					          

	 Derneğimizin 2023 - 2024 - 2025 yıllarına ait olağan genel kurul toplantısı 14 Ocak 
2026 Çarşamba günü Saat 19.00’da İçeriçumra Mah. Karaman Cd. No.1148/1 Çumra/KONYA 
adresindeki dernek merkezinde yapılacaktır.
	 Çoğunluk sağlanamaz ise 21 Ocak 2026 tarihinde aynı yer saatte aynı gündem ile 
yapılacaktır. 
GÜNDEM
1- Açılış ve Yoklama
2- Divan heyetinin teşekkülü
3- Yönetim Kurulu faaliyet ve Muhasebe raporları ile Denetleme Kurullarının ayrı ayrı ibrası
4- Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulllarının ayrı ayrı ibrası 
5- Yeni Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu asil ve yedek üyelerinin seçimi
6- Dernek adına menkul, gayrimenkul alım ve satımı, takas, tevhit, ve tapu tescil işlemleri  ile 
borçlanma uzlaşma ve benzeri işlemler için yeni yönetim kuruluna yetki verilmesi
7- Dilek ve Temenniler
8- Kapanış

İÇERİÇUMRA LALE EĞİTİM VE KÜLTÜRE 
HİZMET DERNEĞİ BAŞKANLIĞINDAN

KONGRE İLANI

ZİRVE KADEME LİNKEDIN ETKİNLİĞİ 
GENÇLERE İLHAM VERDİ

	 Konya Büyükşehir 
Belediyesi bünyesinde hiz-
met veren Kariyer Destek 
Eğitim Merkezi (KADEME) 
tarafından Zirve Kademe 
LinkedIn Etkinliği gerçekleş-
tirildi. 
	 Selçuklu Kongre 
Merkezi’nde öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği prog-
ramda alanlarında uzman 
isimler, çeşitli konu başlık-
larında konuşmalar yaparak 
gelecekleri ve kariyer planla-
maları noktasında gençlere 
önemli tavsiyelerde bulundu.
	
	 GENÇLERDE FAR-
KINDALIK, MOTİVASYON 
VE HEDEF BİRLİKTELİĞİ 
	 Program, kariyer 
odaklı içeriklerin ötesine ge-
çerek gençlere doğru tutum 
geliştirme, vizyon oluşturma, 
özgün kimlik inşa etme ve 
çevreyle güçlü bağlar kurma 
konusunda ilham verdi. 
	 Konuşmalar, genç-

lerin kendi yollarını çizme, 
profesyonel ağlarını geliştir-
me ve topluma değer katma 
motivasyonlarını artırdı.
	
	 K A D E M E ’ D E N 
GENÇLİĞE GÜÇLÜ DES-
TEK 
	 Zirve Kademe Lin-
kedIn Etkinliği gençlerin 
kendilerini tanımalarına, 
profesyonel yönelim kazan-
malarına ve geleceğe daha 
umutlu bakmalarına zemin 
hazırladı. Etkinlik, Kon-
ya’daki gençler için sadece 
bir seminer değil; vizyon, 
motivasyon ve hedef birliği 
içinde yeni adımların atıldığı 
unutulmaz bir gün olarak ha-
fızalara kazındı.
	
	 1.000’den fazla öğ-
rencinin katıldığı program, 
gençlere hem ilham veren 
hem de kariyer yolculukla-
rında yol gösterici bir atmos-
fer sundu.  H.BİLGİLİ
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 Aşağıda bilgileri yazılı taşınmazlar 29.01.2026 Perşembe günü saat 10:00 da 2886 sayılı yasanın 45. maddesine göre Beledi-
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İLAN 
ÇUMRA BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN
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1 Konya Çumra Abditolu 196 1 835,51 Arsa İşgalli 545.349,50 16.365,00 29.01.2026 10:00
2 Konya Çumra Abditolu 204 6 429,92 Arsa İşgalli 223.518,50 6.710,00 29.01.2026 10:02
3 Konya Çumra Abditolu 226 1 260,11 Arsa İşgalli 156.507,00 4.700,00 29.01.2026 10:04
4 Konya Çumra Abditolu 229 3 348,96 Arsa İşgalli 217.368,50 6.525,00 29.01.2026 10:06
5 Konya Çumra Abditolu 229 4 158,12 Arsa İşgalli 127.365,00 3.825,00 29.01.2026 10:08
6 Konya Çumra Abditolu 236 1 490,32 Arsa İşgalli 487.880,00 14.640,00 29.01.2026 10:10
7 Konya Çumra Abditolu 236 3 272,54 Arsa İşgalli 205.077,00 6.155,00 29.01.2026 10:12
8 Konya Çumra Abditolu 241 1 364,63 Arsa İşgalli 225.739,50 6.775,00 29.01.2026 10:14
9 Konya Çumra Abditolu 241 2 75,90 Arsa İşgalli 45.940,00 1.380,00 29.01.2026 10:16
10 Konya Çumra Abditolu 247 1 636,11 Arsa İşgalli 1.429.865,00 42.900,00 29.01.2026 10:18
11 Konya Çumra Abditolu 247 2 216,72 Arsa 162.540,00 4.880,00 29.01.2026 10:20
12 Konya Çumra Adakale 0 114 308,00 Arsa İşgalli 125.930,00 3.780,00 29.01.2026 10:22
13 Konya Çumra Alemdar 245 8 260,49 Arsa İşgalli 156.404,25 4.695,00 29.01.2026 10:24
14 Konya Çumra Alemdar 245 11 104,01 Arsa İşgalli 63.606,00 1.910,00 29.01.2026 10:26
15 Konya Çumra Alemdar 245 12 316,61 Arsa İşgalli 190.366,00 5.715,00 29.01.2026 10:28
16 Konya Çumra Alemdar 253 5 788,54 Arsa İşgalli 552.778,00 16.585,00 29.01.2026 10:30
17 Konya Çumra Apasaraycık 101 3 1011,33 Arsa 353.965,50 10.620,00 29.01.2026 10:32
18 Konya Çumra Arıkören 187 1 725,62 Arsa 290.248,00 8.710,00 29.01.2026 10:34
19 Konya Çumra Balçıkhisar 0 5 950,00 Arsa İşgalli 334.500,00 10.035,00 29.01.2026 10:36
20 Konya Çumra Balçıkhisar 171 1 143,67 Arsa İşgalli 104.551,00 3.140,00 29.01.2026 10:38
21 Konya Çumra Beylerce 107 4 625,35 Bahçe İşgalli 312.675,00 9.385,00 29.01.2026 10:40
22 Konya Çumra Büyükaşlama 274 1 829,35 Arsa İşgalli 447.183,00 13.420,00 29.01.2026 10:42
23 Konya Çumra Büyükaşlama 287 1 939,20 Arsa İşgalli 472.000,00 14.160,00 29.01.2026 10:44
24 Konya Çumra Büyükaşlama 287 2 1270,31 Arsa İşgalli 633.226,25 19.000,00 29.01.2026 10:46
25 Konya Çumra Büyükaşlama 287 3 697,70 Arsa İşgalli 355.485,75 10.665,00 29.01.2026 10:48
26 Konya Çumra Dedemoğlu 188 5 1343,32 Arsa İşgalli 803.610,00 24.110,00 29.01.2026 10:50
27 Konya Çumra Dedemoğlu 216 7 2325,56 Arsa İşgalli 1.285.527,50 38.570,00 29.01.2026 10:52
28 Konya Çumra Güvercinlik 348 5 620,17 Arsa 527.144,50 15.815,00 29.01.2026 10:54
29 Konya Çumra Güvercinlik 350 5 703,74 Arsa 598.179,00 17.950,00 29.01.2026 10:56
30 Konya Çumra İnli 228 3 1173,21 Arsa İşgalli 472.352,00 14.175,00 29.01.2026 10:58
31 Konya Çumra Karkın 119 2 288,90 Arsa İşgalli 187.744,50 5.635,00 29.01.2026 11:00
32 Konya Çumra Karkın 137 7 601,11 Arsa İşgalli 466.818,50 14.005,00 29.01.2026 11:02
33 Konya Çumra Karkın 144 129 1498,86 Bahçe 599.544,00 17.990,00 29.01.2026 11:04
34 Konya Çumra Karkın 144 156 951,98 Bahçe 380.792,00 11.425,00 29.01.2026 11:06
35 Konya Çumra Karkın 148 6 1347,15 Arsa İşgalli 1.026.994,50 30.810,00 29.01.2026 11:08
36 Konya Çumra Karkın 164 1 1453,00 Arsa 871.800,00 26.155,00 29.01.2026 11:10
37 Konya Çumra Karkın 164 2 1281,00 Arsa 768.600,00 23.060,00 29.01.2026 11:12
38 Konya Çumra Karkın 164 3 1201,00 Arsa 720.600,00 21.620,00 29.01.2026 11:14
39 Konya Çumra Karkın 248 22 591,37 Arsa İşgalli 512.386,75 15.375,00 29.01.2026 11:16
40 Konya Çumra Karkın 282 2 174,84 Arsa İşgalli 144.725,00 4.345,00 29.01.2026 11:18

41 Konya Çumra Karkın 295 5 816,36 Kerpiç Ev ve 
Avlu İşgalli 640.069,75 19.205,00 29.01.2026 11:20

42 Konya Çumra Karkın 374 4 402,69 Arsa 322.152,00 9.665,00 29.01.2026 11:22
43 Konya Çumra Kuzucu 252 1 126,89 Arsa İşgalli 70.466,75 2.115,00 29.01.2026 11:24
44 Konya Çumra Kuzucu 267 1 315,80 Arsa İşgalli 174.090,00 5.225,00 29.01.2026 11:26
45 Konya Çumra Küçükköy 285 2 371,61 Arsa İşgalli 298.563,25 8.960,00 29.01.2026 11:28
46 Konya Çumra Küçükköy 289 2 34,58 Arsa İşgalli 28.115,00 845,00 29.01.2026 11:30
47 Konya Çumra Taşağıl 257 1 1149,70 Arsa İşgalli 741.720,00 22.255,00 29.01.2026 11:32
48 Konya Çumra Taşağıl 258 1 1006,53 Arsa İşgalli 517.577,50 15.530,00 29.01.2026 11:34
49 Konya Çumra Taşağıl 258 2 1009,52 Arsa 504.760,00 15.145,00 29.01.2026 11:36
50 Konya Çumra Taşağıl 258 3 1025,42 Arsa 512.710,00 15.385,00 29.01.2026 11:38
51 Konya Çumra Taşağıl 258 4 1048,81 Arsa İşgalli 527.605,00 15.830,00 29.01.2026 11:40
52 Konya Çumra Taşağıl 258 5 1018,55 Arsa İşgalli 512.075,00 15.365,00 29.01.2026 11:42
53 Konya Çumra Taşağıl 258 6 1003,56 Arsa İşgalli 510.125,00 15.305,00 29.01.2026 11:44
54 Konya Çumra Taşağıl 277 9 1105,00 Arsa İşgalli 638.632,00 19.160,00 29.01.2026 11:46
55 Konya Çumra Taşağıl 278 4 1200,00 Arsa İşgalli 645.492,00 19.365,00 29.01.2026 11:48
56 Konya Çumra Taşağıl 336 1 1200,00 Arsa İşgalli 664.560,75 19.940,00 29.01.2026 11:50

57 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 0 367 400,00 Avlulu Kerpiç 
Garaj İşgalli 165.658,25 4.970,00 29.01.2026 11:52

58 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 116 6 317,56 Arsa İşgalli 127.950,00 3.840,00 29.01.2026 11:54
59 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 126 3 2453,81 Arsa İşgalli 1.070.897,75 32.130,00 29.01.2026 11:56
60 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 126 6 871,05 Arsa İşgalli 665.952,20 19.980,00 29.01.2026 11:58
61 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 127 3 2566,40 Arsa İşgalli 2.244.491,30 67.335,00 29.01.2026 12:00
62 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 130 5 855,86 Arsa İşgalli 508.504,00 15.260,00 29.01.2026 12:02
63 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 140 2 2393,89 Arsa İşgalli 1.321.702,50 39.655,00 29.01.2026 12:04
64 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 140 4 662,06 Arsa 264.824,00 7.945,00 29.01.2026 12:06
65 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 141 2 2302,09 Arsa İşgalli 1.235.170,50 37.060,00 29.01.2026 12:08
66 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 142 1 1324,38 Arsa İşgalli 767.595,00 23.030,00 29.01.2026 12:10
67 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 145 1 401,19 Arsa İşgalli 165.312,00 4.960,00 29.01.2026 12:12
68 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 155 3 887,28 Arsa İşgalli 421.089,00 12.635,00 29.01.2026 12:14
69 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 155 6 1919,89 Arsa İşgalli 772.356,00 23.175,00 29.01.2026 12:16
70 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 156 4 539,11 Arsa İşgalli 217.644,00 6.530,00 29.01.2026 12:18
71 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 156 5 370,90 Arsa İşgalli 155.371,25 4.665,00 29.01.2026 12:20
72 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 162 10 361,10 Arsa İşgalli 153.543,50 4.610,00 29.01.2026 12:22
73 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 162 11 746,24 Arsa İşgalli 344.616,00 10.340,00 29.01.2026 12:24
74 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 174 1 226,05 Arsa İşgalli 90.820,00 2.725,00 29.01.2026 12:26
75 Konya Çumra Uzunkuyu 188 2 1416,55 Arsa İşgalli 500.529,75 15.020,00 29.01.2026 12:28
76 Konya Çumra Uzunkuyu 188 3 1066,63 Arsa İşgalli 375.714,25 11.275,00 29.01.2026 12:30
77 Konya Çumra Uzunkuyu 188 5 1404,80 Arsa İşgalli 493.280,00 14.800,00 29.01.2026 12:32
78 Konya Çumra Uzunkuyu 188 6 1347,68 Arsa İşgalli 473.288,00 14.200,00 29.01.2026 12:34
79 Konya Çumra Uzunkuyu 188 7 1671,21 Arsa İşgalli 588.123,50 17.645,00 29.01.2026 12:36

SELÇUK 
ÜNİVERSİTESİNDE 

YURT DIŞINDA 
EĞİTİM FIRSATLARI 

TANITILDI
	 Selçuk Üniversitesi 
Erasmus+ Kurum Koordi-
natörlüğü tarafından düzen-
lenen Erasmus+ Programı 
Bilgilendirme Toplantısı, 
akademisyenler ve öğren-
cilerin katılımıyla Sultan Al-
parslan Kültür Merkezinde 
gerçekleştirildi.
	 Toplantıda, yurt dı-
şında eğitim ve staj fırsatları 
hakkında bilgiler paylaşıldı. 
Öğrencilerin Avrupa’da aka-
demik ve kültürel deneyim 
kazanmalarını hedefleyen 
Erasmus+ Programı’nın 
tüm ayrıntıları katılımcılarla 
paylaşıldı.
	
	 Erasmus+ Kurum 
Koordinatör Yardımcısı Öğr. 
Gör. Yegane Zühal Dursun, 
öğrenim hareketliliğinin 
süresi, kapsamı, başvuru 
süreci, kurumlar arası an-
laşmalar, hibe olanakları ve 
değerlendirme kriterleri gibi 
başlıklara değindi. Ayrıca 
çevrim içi (online) başvuru 
adımlarıyla ilgili pratik bil-
giler vererek öğrencilerin 
süreci daha rahat yönetebil-
meleri adına yönlendirme-
lerde bulundu.
	
	 Erasmus+ öğren-
ci hareketliliğinin yalnızca 
akademik gelişimi değil, 
kişisel becerilerin güçlendi-
rilmesi açısından da büyük 
katkı sunduğunu belirten 
Dursun, "Herhangi bir örgün 
eğitim kademesinde tam 
zamanlı olarak yükseköğre-
tim programına kayıtlı olan 
öğrenciler başvuru yapabi-
lir" dedi.
	
	 Erasmus+ Kurum 
Koordinatörlüğü Staj Hare-
ketliliği Sorumlusu Ülkü Ka-
rakurt ise program kapsa-
mında İngilizce, Fransızca 
ve Almanca olmak üzere üç 
farklı dilde dil sınavı yapıldı-
ğını belirtti.
	 Bilgilendirme toplan-
tısı, soru cevap bölümüyle 
sona erdi. H.BİLGİLİ
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1 Konya Çumra Abditolu 196 1 835,51 Arsa İşgalli 545.349,50 16.365,00 29.01.2026 10:00
2 Konya Çumra Abditolu 204 6 429,92 Arsa İşgalli 223.518,50 6.710,00 29.01.2026 10:02
3 Konya Çumra Abditolu 226 1 260,11 Arsa İşgalli 156.507,00 4.700,00 29.01.2026 10:04
4 Konya Çumra Abditolu 229 3 348,96 Arsa İşgalli 217.368,50 6.525,00 29.01.2026 10:06
5 Konya Çumra Abditolu 229 4 158,12 Arsa İşgalli 127.365,00 3.825,00 29.01.2026 10:08
6 Konya Çumra Abditolu 236 1 490,32 Arsa İşgalli 487.880,00 14.640,00 29.01.2026 10:10
7 Konya Çumra Abditolu 236 3 272,54 Arsa İşgalli 205.077,00 6.155,00 29.01.2026 10:12
8 Konya Çumra Abditolu 241 1 364,63 Arsa İşgalli 225.739,50 6.775,00 29.01.2026 10:14
9 Konya Çumra Abditolu 241 2 75,90 Arsa İşgalli 45.940,00 1.380,00 29.01.2026 10:16
10 Konya Çumra Abditolu 247 1 636,11 Arsa İşgalli 1.429.865,00 42.900,00 29.01.2026 10:18
11 Konya Çumra Abditolu 247 2 216,72 Arsa 162.540,00 4.880,00 29.01.2026 10:20
12 Konya Çumra Adakale 0 114 308,00 Arsa İşgalli 125.930,00 3.780,00 29.01.2026 10:22
13 Konya Çumra Alemdar 245 8 260,49 Arsa İşgalli 156.404,25 4.695,00 29.01.2026 10:24
14 Konya Çumra Alemdar 245 11 104,01 Arsa İşgalli 63.606,00 1.910,00 29.01.2026 10:26
15 Konya Çumra Alemdar 245 12 316,61 Arsa İşgalli 190.366,00 5.715,00 29.01.2026 10:28
16 Konya Çumra Alemdar 253 5 788,54 Arsa İşgalli 552.778,00 16.585,00 29.01.2026 10:30
17 Konya Çumra Apasaraycık 101 3 1011,33 Arsa 353.965,50 10.620,00 29.01.2026 10:32
18 Konya Çumra Arıkören 187 1 725,62 Arsa 290.248,00 8.710,00 29.01.2026 10:34
19 Konya Çumra Balçıkhisar 0 5 950,00 Arsa İşgalli 334.500,00 10.035,00 29.01.2026 10:36
20 Konya Çumra Balçıkhisar 171 1 143,67 Arsa İşgalli 104.551,00 3.140,00 29.01.2026 10:38
21 Konya Çumra Beylerce 107 4 625,35 Bahçe İşgalli 312.675,00 9.385,00 29.01.2026 10:40
22 Konya Çumra Büyükaşlama 274 1 829,35 Arsa İşgalli 447.183,00 13.420,00 29.01.2026 10:42
23 Konya Çumra Büyükaşlama 287 1 939,20 Arsa İşgalli 472.000,00 14.160,00 29.01.2026 10:44
24 Konya Çumra Büyükaşlama 287 2 1270,31 Arsa İşgalli 633.226,25 19.000,00 29.01.2026 10:46
25 Konya Çumra Büyükaşlama 287 3 697,70 Arsa İşgalli 355.485,75 10.665,00 29.01.2026 10:48
26 Konya Çumra Dedemoğlu 188 5 1343,32 Arsa İşgalli 803.610,00 24.110,00 29.01.2026 10:50
27 Konya Çumra Dedemoğlu 216 7 2325,56 Arsa İşgalli 1.285.527,50 38.570,00 29.01.2026 10:52
28 Konya Çumra Güvercinlik 348 5 620,17 Arsa 527.144,50 15.815,00 29.01.2026 10:54
29 Konya Çumra Güvercinlik 350 5 703,74 Arsa 598.179,00 17.950,00 29.01.2026 10:56
30 Konya Çumra İnli 228 3 1173,21 Arsa İşgalli 472.352,00 14.175,00 29.01.2026 10:58
31 Konya Çumra Karkın 119 2 288,90 Arsa İşgalli 187.744,50 5.635,00 29.01.2026 11:00
32 Konya Çumra Karkın 137 7 601,11 Arsa İşgalli 466.818,50 14.005,00 29.01.2026 11:02
33 Konya Çumra Karkın 144 129 1498,86 Bahçe 599.544,00 17.990,00 29.01.2026 11:04
34 Konya Çumra Karkın 144 156 951,98 Bahçe 380.792,00 11.425,00 29.01.2026 11:06
35 Konya Çumra Karkın 148 6 1347,15 Arsa İşgalli 1.026.994,50 30.810,00 29.01.2026 11:08
36 Konya Çumra Karkın 164 1 1453,00 Arsa 871.800,00 26.155,00 29.01.2026 11:10
37 Konya Çumra Karkın 164 2 1281,00 Arsa 768.600,00 23.060,00 29.01.2026 11:12
38 Konya Çumra Karkın 164 3 1201,00 Arsa 720.600,00 21.620,00 29.01.2026 11:14

39 Konya Çumra Karkın 248 22 591,37 Arsa İşgalli 512.386,75 15.375,00 29.01.2026 11:16
40 Konya Çumra Karkın 282 2 174,84 Arsa İşgalli 144.725,00 4.345,00 29.01.2026 11:18

41 Konya Çumra Karkın 295 5 816,36 Kerpiç Ev ve 
Avlu İşgalli 640.069,75 19.205,00 29.01.2026 11:20

42 Konya Çumra Karkın 374 4 402,69 Arsa 322.152,00 9.665,00 29.01.2026 11:22
43 Konya Çumra Kuzucu 252 1 126,89 Arsa İşgalli 70.466,75 2.115,00 29.01.2026 11:24
44 Konya Çumra Kuzucu 267 1 315,80 Arsa İşgalli 174.090,00 5.225,00 29.01.2026 11:26
45 Konya Çumra Küçükköy 285 2 371,61 Arsa İşgalli 298.563,25 8.960,00 29.01.2026 11:28
46 Konya Çumra Küçükköy 289 2 34,58 Arsa İşgalli 28.115,00 845,00 29.01.2026 11:30
47 Konya Çumra Taşağıl 257 1 1149,70 Arsa İşgalli 741.720,00 22.255,00 29.01.2026 11:32
48 Konya Çumra Taşağıl 258 1 1006,53 Arsa İşgalli 517.577,50 15.530,00 29.01.2026 11:34
49 Konya Çumra Taşağıl 258 2 1009,52 Arsa 504.760,00 15.145,00 29.01.2026 11:36
50 Konya Çumra Taşağıl 258 3 1025,42 Arsa 512.710,00 15.385,00 29.01.2026 11:38
51 Konya Çumra Taşağıl 258 4 1048,81 Arsa İşgalli 527.605,00 15.830,00 29.01.2026 11:40
52 Konya Çumra Taşağıl 258 5 1018,55 Arsa İşgalli 512.075,00 15.365,00 29.01.2026 11:42
53 Konya Çumra Taşağıl 258 6 1003,56 Arsa İşgalli 510.125,00 15.305,00 29.01.2026 11:44
54 Konya Çumra Taşağıl 277 9 1105,00 Arsa İşgalli 638.632,00 19.160,00 29.01.2026 11:46
55 Konya Çumra Taşağıl 278 4 1200,00 Arsa İşgalli 645.492,00 19.365,00 29.01.2026 11:48
56 Konya Çumra Taşağıl 336 1 1200,00 Arsa İşgalli 664.560,75 19.940,00 29.01.2026 11:50

57 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 0 367 400,00 Avlulu Kerpiç 
Garaj İşgalli 165.658,25 4.970,00 29.01.2026 11:52

58 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 116 6 317,56 Arsa İşgalli 127.950,00 3.840,00 29.01.2026 11:54
59 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 126 3 2453,81 Arsa İşgalli 1.070.897,75 32.130,00 29.01.2026 11:56
60 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 126 6 871,05 Arsa İşgalli 665.952,20 19.980,00 29.01.2026 11:58
61 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 127 3 2566,40 Arsa İşgalli 2.244.491,30 67.335,00 29.01.2026 12:00
62 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 130 5 855,86 Arsa İşgalli 508.504,00 15.260,00 29.01.2026 12:02
63 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 140 2 2393,89 Arsa İşgalli 1.321.702,50 39.655,00 29.01.2026 12:04
64 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 140 4 662,06 Arsa 264.824,00 7.945,00 29.01.2026 12:06
65 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 141 2 2302,09 Arsa İşgalli 1.235.170,50 37.060,00 29.01.2026 12:08
66 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 142 1 1324,38 Arsa İşgalli 767.595,00 23.030,00 29.01.2026 12:10
67 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 145 1 401,19 Arsa İşgalli 165.312,00 4.960,00 29.01.2026 12:12
68 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 155 3 887,28 Arsa İşgalli 421.089,00 12.635,00 29.01.2026 12:14
69 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 155 6 1919,89 Arsa İşgalli 772.356,00 23.175,00 29.01.2026 12:16
70 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 156 4 539,11 Arsa İşgalli 217.644,00 6.530,00 29.01.2026 12:18
71 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 156 5 370,90 Arsa İşgalli 155.371,25 4.665,00 29.01.2026 12:20
72 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 162 10 361,10 Arsa İşgalli 153.543,50 4.610,00 29.01.2026 12:22
73 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 162 11 746,24 Arsa İşgalli 344.616,00 10.340,00 29.01.2026 12:24
74 Konya Çumra Türkmenkarahüyük 174 1 226,05 Arsa İşgalli 90.820,00 2.725,00 29.01.2026 12:26
75 Konya Çumra Uzunkuyu 188 2 1416,55 Arsa İşgalli 500.529,75 15.020,00 29.01.2026 12:28
76 Konya Çumra Uzunkuyu 188 3 1066,63 Arsa İşgalli 375.714,25 11.275,00 29.01.2026 12:30
77 Konya Çumra Uzunkuyu 188 5 1404,80 Arsa İşgalli 493.280,00 14.800,00 29.01.2026 12:32
78 Konya Çumra Uzunkuyu 188 6 1347,68 Arsa İşgalli 473.288,00 14.200,00 29.01.2026 12:34
79 Konya Çumra Uzunkuyu 188 7 1671,21 Arsa İşgalli 588.123,50 17.645,00 29.01.2026 12:36
80 Konya Çumra Uzunkuyu 188 8 1656,91 Arsa İşgalli 583.118,50 17.495,00 29.01.2026 12:38
81 Konya Çumra Uzunkuyu 197 2 1289,68 Arsa İşgalli 454.588,00 13.640,00 29.01.2026 12:40
82 Konya Çumra Uzunkuyu 197 7 1453,16 Arsa İşgalli 562.706,00 16.885,00 29.01.2026 12:42
83 Konya Çumra Uzunkuyu 218 2 1629,18 Arsa İşgalli 575.215,00 17.260,00 29.01.2026 12:44
84 Konya Çumra Uzunkuyu 266 2 1435,85 Arsa İşgalli 503.347,50 15.105,00 29.01.2026 12:46
85 Konya Çumra Uzunkuyu 276 4 1940,85 Arsa İşgalli 682.497,50 20.475,00 29.01.2026 12:48
86 Konya Çumra Uzunkuyu 281 6 404,78 Arsa İşgalli 146.320,50 4.390,00 29.01.2026 12:50
87 Konya Çumra Uzunkuyu 281 7 728,34 Arsa İşgalli 270.968,50 8.130,00 29.01.2026 12:52
88 Konya Çumra Uzunkuyu 281 8 355,82 Arsa İşgalli 127.303,50 3.820,00 29.01.2026 12:54
89 Konya Çumra Uzunkuyu 291 1 1487,83 Arsa İşgalli 522.740,50 15.685,00 29.01.2026 12:56
90 Konya Çumra Uzunkuyu 291 5 1572,79 Arsa İşgalli 558.509,00 16.760,00 29.01.2026 12:58
91 Konya Çumra Uzunkuyu 291 6 1677,97 Arsa İşgalli 612.300,50 18.370,00 29.01.2026 13:00
92 Konya Çumra Uzunkuyu 291 7 1427,80 Arsa İşgalli 502.930,00 15.090,00 29.01.2026 13:02
93 Konya Çumra Uzunkuyu 291 8 1462,66 Arsa İşgalli 515.531,00 15.470,00 29.01.2026 13:04
94 Konya Çumra Uzunkuyu 380 4 407,73 Arsa İşgalli 168.567,75 5.060,00 29.01.2026 13:06
95 Konya Çumra Ürünlü 0 519 1900,00 Arsa İşgalli 1.447.905,25 43.440,00 29.01.2026 13:08
96 Konya Çumra Ürünlü 152 1 1770,90 Arsa İşgalli 1.654.297,50 49.630,00 29.01.2026 13:10
97 Konya Çumra Ürünlü 157 2 200,03 Arsa İşgalli 177.335,00 5.325,00 29.01.2026 13:12
98 Konya Çumra Ürünlü 158 1 1584,98 Arsa İşgalli 1.249.123,50 37.475,00 29.01.2026 13:14
99 Konya Çumra Ürünlü 174 3 430,10 Arsa İşgalli 324.175,00 9.730,00 29.01.2026 13:16

100 Konya Çumra Yörükcamili 178 3 1453,43 Arsa İşgalli 581.772,00 17.455,00 29.01.2026 13:18
Taşınmazların Muhammen bedeli ve geçici teminatı yukarıdaki tablodaki gibidir. 
Belediyemize ait Yukarıda belirtilen taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45, Maddesi uyarınca Muhammen bedel üze-
rinden açık teklif usulü ile tabloda belirtilen tarih ve saatlerde ihale  edilecektir. 
İhaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte İhale Komisyonu (Belediye Encümeni) tamamen serbesttir. 
İsteyenler, Şartname ve Ekleri Emlak ve İstimlak Müdürlüğünde ücretsiz olarak görebilirler. Şartname almak isteyenler Belediyemiz 
Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nden 300,00 TL, karşılığında temin edebilirler. İsteyenler ödemeleri Halkbank Çumra Şubesi  Çumra 
Belediye Başkanlığı TR35 0001 2009 5170 0007 0000 01 hesabına yapabilirler. 
İhaleye katılacak olanlar en geç 28.01.2026 Çarşamba günü saat 17:00’a (mesai bitimine) kadar; 
a - Nüfuscüzdanı veya kimlik yerine geçebilecek bir belgenin fotokopisi, Kanuni ikamet belgesi veya Türkiye de tebligat için adres beyanı, 
b - Tüzel kişilerden imza sirküleri, Vekil ise noter tasdikli vekaletname ve imza sirküsü, ihaleye katılabilmek için yetki belgesi, tebligat 
için adres beyanı ve irtibat telefonu, teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir imza beyannamesi, Şartname Bedelini ve Teminat bedel-
lerini Belediyemiz veznesine yatırıp aldıkları makbuzu veya 2886 sayılı D,İ,Kanunun 26. maddesinde belirtilen teminat yerine geçen 
belgeyi, Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne vermeleri şarttır. 
Ödemeler  % 50 i Peşin, geriye kalan kısmı ise % 25 i 31.08.2026 tarihinde,  % 25 i 31.08.2027 tarihinde 2  taksitte yasal faiz oranın-
da vade farkı uygulanarak ödenecektir. 
İlanda bulunan parsellere ilişkin konum ve mevki bilgileri “ parselsorgu.tkgm.gov.tr “ ve Belediyemiz Harita Müdürlüğü’nden öğrenilebilir.  
İlan olunur.

UYUŞTURUCU 
OPERASYONUNDA 

2 ŞÜPHELİ 
TUTUKLANDI

	 Akşehir ilçesinde dü-
zenlenen uyuşturucu ope-
rasyonunda 2 şüpheli tutuk-
landı.
	
	 İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Büro Amirliği ekipleri, 
yaptıkları istihbari çalışmalar 
sonucu S.K'nin çevre iller-
den Akşehir'e uyuşturucu 
madde getirerek piyasaya 
süreceğini tespit etti.
	
	 Ekiplerin takibi sonu-
cu S.K'nin M.K'ye ait araç-
la ilçeye geldiği, Kozağaç 
Kavşağı'nda B.İ. ve İ.A. ile 
buluşarak uyuşturucu mad-
de satışı yaptığı belirlendi.
	
	 Bunun üzerine dü-
zenlenen operasyonda 4 
şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelilerin üzerlerinde ya-
pılan aramalarda, 5 parça 
halinde toplam 760 kulla-
nımlık bonzai ele geçirildi.
	
	 Gözaltına alınan 
S.K, M.K, İ.A. ve B.İ. hak-
kında "uyuşturucu madde 
bulundurmak, kullanmak ve 
uyuşturucu madde ticareti" 
suçlarından işlem yapıldı.
	
	 Emniyetteki işlem-
lerinin ardından B.İ. ve İ.A. 
serbest bırakıldı. Adliyeye 
sevk edilen S.K. ve M.K. ise 
savcılık sorgularının ardın-
dan çıkarıldıkları hakimlikçe 
tutuklandı.AA
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NURETTİN USTA 50 YILDIR ÇOBAN DEĞNEĞİYLE 
KESER SAPI VE FIRIN KÜREĞİ ÜRETİYOR

	 Konya'da mobilya atölyesinde 
yıllardır çalışan 63 yaşındaki Nurettin 
Özek, kızılcık ağacından yaptığı çoban 
değnekleri ile keser, çekiç, balyoz sap-
ları ve fırın küreklerini satışa sunuyor.
	 Kent merkezinde bulunan tari-
hi Bedesten Çarşısı'ndaki bir bölümü-
nü atölye olarak kullandığı dükkanında 
çalışan Özek, yaklaşık 50 yıldır keser, 
çekiç, balyoz sapları ve fırın kürekleri 
üretiyor.
	
	 İlkokuldan sonra babasından 
kalan tezgahta çalışmaya başlayan 
Özek, çoban değneği üretimi de yapan 
son ustalardan biri olarak biliniyor.
	 Dayanıklı ve uzun ömürlü el ya-
pımı ürünleri tercih edenlerin taleplerini 
karşılamayı sürdüren Özek, değnek-
lerin uzun süre kurutulması ve düzgün 
hale getirilmesi için çaba gösteriyor.
	 - Kızılcık ağacından dayanıklı 
değnekler
	 Özek, AA muhabirine, sağlam-
lığından dolayı çoban değneklerinin kı-
zılcık ağacından yapıldığını söyledi.
	 Yaklaşık bir asırlık olan ve ba-
basından kalan tezgahta üretime de-

vam ettiğini belirten Özek, şöyle konuş-
tu:
	 "Bu iş, herkesin bakacağı bir 
iş değil ama ben severek yapıyorum. 
Senelerdir beni bilen arkadaşlarım, ço-
banlar, meraklısı olanlar gelir. Onlar için 
üretmeye devam ediyorum. Bu yaptı-
ğımız sağlam değnekle çoban koyunu, 
kuzuyu yönlendirirken de kullanır, köpe-
ğe ya da saldırıya karşı kendini korur. 
Vurduğunda kırılmaz. Kızılcık ağacı 
Düzce ve Samsun'dan geliyor."
	 Özek, çoban değneklerinin 
standart olarak 120 santimetre uzunlu-
ğunda hazırlandığını, isteğe göre soy-
ma, vernikleme veya baston haline ge-
tirme işlemlerinin de yapılabildiğini dile 
getirdi.
	 - Talep azaldı
	 Tanesini 300 liradan satışa 
sunduğu çoban değneğine talebin düş-
tüğüne değinen Özek, "Eskiden sene-
de bin adet satarken şimdi 500'e düştü. 
Nesil değiştikçe çobanlık azalıyor, her-
kes masabaşı işlere yöneliyor." dedi.
	 Özek, üretim sürecinin zahmetli 
olmasından dolayı, herkesin bu işle uğ-
raşmadığını dile getirdi. AA

- Pilot alanlarda iklim dostu tarım 
modeli
	 Proje çerçevesinde sürdürü-
lebilir olmayan sulama ve ekim uy-
gulamalarına alternatif oluşturmak 
amacıyla 5 pilot gösterim alanı ku-
rulacak. Yarı kurak iklim koşullarına 
uygun olarak optimize edilen 5 Ekim 
modeli denenerek verimlilik, toprak 
sağlığı ve su kullanım etkinliği izle-
necek.
	
	 Ayrıca su ayak izi düşük, 
bölgesel ekonomiye katkı sağlayan 
ve iklim değişikliğine uyum potansi-
yeli yüksek 5 ürünün denemesi ya-
pılacak. Elde edilecek verilerle hem 
çiftçilere yol gösterilmesi hem de 
tarımda iklim değişikliğine dayanıklı 
üretim modellerinin geliştirilmesi he-
defleniyor.
	 Projenin önemli ayakların-
dan birini Ereğli’de Akıllı Sulama 
Merkezi oluşturacak. Merkezde, 
Karatay Belediyesi iş birliğinde sa-
hada uygulanacak akıllı sulama sis-
temleriyle elde edilen iyi uygulama 

örneklerinin ulusal ölçekte yaygın-
laştırılması amaçlanıyor.
	 - Projeden 10 bin çiftçinin 
faydalanması bekleniyor
	 Karatay Belediye Başka-
nı Hasan Kılca, AA muhabirine, 
Konya’nın kuraklık ve iklim değişik-
liğinden en fazla etkilenen iller ara-
sında yer aldığını söyledi.
	 Suyun korunması ve verimli 
kullanımının hem yerel yönetimler 
hem de üreticiler açısından hayati 
önem taşıdığına dikkati çeken Kılca, 
şunları kaydetti:
	
	 "Akıllı sulama sistemleriyle 
ilgili 30 dekarlık alanda uygulamalı 
eğitim yapacağız. Çiftçilerimizi bura-
ya getireceğiz, eğitimlerini tamamla-
yacağız ve onlar kendi tarlalarında 
bu uygulamaları geliştirecek. Akıllı 
sulama sistemleri de hem suyun ve-
rimliliği hem de daha az suyla daha 
çok ürünün üretilmesi anlamında 
oldukça önemli. Projeden toplamda 
10 bin çiftçimiz faydalanmış olacak." 
AA

KONYA OVASI'NDA "İKLİM 
DOSTU" TARIM MODELİ 
HAYATA GEÇİRİLİYOR
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FATMAGÜL USTA SATIŞ PERSONELİ OLARAK BAŞLADIĞI 
SIHHİ TESİSATÇILIKTA ADINDAN SÖZ ETTİRİYOR

	 Konya'da satış personeli 
olarak başladığı sıhhi tesisatçılıkta 
ustalaşan Fatmagül Çağlan, sahada 
kadın titizliğiyle hareket ederek sek-
törün aranan elemanı olmak istiyor.
	 Çağlan, bir arkadaşı aracılı-
ğıyla yedi yıl önce tesisat ustası Hü-
seyin Köz'ün iş yerinde satış elema-
nı olarak işe başladı.
	 Yaklaşık 3 yıl önce çırak bul-
mada sıkıntı yaşayan ustasına yar-
dımcı olabilmek için sahaya çıkan 
41 yaşındaki Çağlan, gerekli eğitim-
leri tamamlayarak sertifikalarını aldı.
	
	 Konya Sıhhi Tesisat ve Ka-
loriferciler Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası'na kayıtlı olarak işlerini yürü-
ten üç çocuk annesi Çağlan, tesisat-
çılıkta tam müşteri memnuniyetiyle 
işlerini yapıyor.
	 - "Kadın tesisatçı olduğum 
için kendimle gurur duyuyorum"
	 Fatmagül Çağlan, AA muha-
birine, yaklaşık 3-3,5 yıl dükkanda 
malzeme satışı yaptığını söyledi.
	 Çırak bulunamaması ne-
deniyle işine sahada devam etme 
kararı aldığını anlatan Çağlan, 
"Malzemeleri tamamen tanıyıp, işin 
inceliklerini de öğrendikten sonra bu 
işi yapabileceğimi ustama söyledim. 

O da beni yanına aldı. İşlere birlik-
te gittiğimiz ustamın yüzünü kara 
çıkarmamaya çalışıyorum. Doğal 
gazı, kat kaloriferini, sıhhi tesisatı 
ilgilendiren işler ile duşa kabin kuru-
lumu, klozet, banyo tadilatları yapı-
yoruz." diye konuştu.
	 Çağlan, işini severek yaptı-
ğını, ustasının kendisine güvenme-
sinin öz güvenini artırdığını vurgu-
layarak, "Tadilatlarda ev sahipleri 
de rahat ediyor. Kadın çalışan oldu-
ğum için gündüz de akşam da ev-
lerine ustamla bizi rahatça alıyorlar. 
İşimizi güzelce yapar, teslim ederiz. 
Kadın tesisatçı olduğum için ken-
dimle gurur duyuyorum. Çok güzel 
tepkiler alıyorum. Ailem de benim 
en büyük destekçim." ifadelerini 
kullandı.

	 Çağlan'ın kızı Kevser Akıncı 
ise annesini çalışkanlığıyla örnek al-
dıklarını, saygı duyup, onu destekle-
diklerini dile getirdi.
	 - Örnek gösteriliyor
	 Usta Hüseyin Köz de 14 ya-
şından bu yana sektörde olduğunu 
söyledi.
	 Fatmagül Çağlan'ın yetenek-
li olduğunu, işi hemen öğrendiğini 
belirten Köz, "İş yapma konusunda 

hem hızlı hem müşteri memnuniyeti-
ni üst seviyede tutuyor. Böyle olunca 
da tercih ediliyoruz." dedi.
	 Konya Sıhhi Tesisat ve Kalo-
riferciler Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Mehmet Ünlügül, Fatmagül 
Çağlan'ı çalışkan ve kadın usta ol-
masından dolayı örnek gösterdikle-
rini ifade etti.
	 Konya Esnaf ve Sanatkarlar 
Birliği Başkanı Muharrem Karaba-
cak da Fatmagül Çağlan ile iftihar 
ettiklerini dile getirerek, şunları kay-

detti:
	 "Yapmış olduğu faaliyet ko-
nusu sıhhi tesisatçılık, beden gücü 
gerektiren bir meslek dalı. Çağlan 
ile ilgili bize gelen tepkiler çok olum-
lu. Bugüne kadar yapmış olduğu 
faaliyetlerle hiçbir şekilde vatanda-
şımızdan olumsuz tepki almadık. 
Fatmagül Çağlan, sıhhi tesisatçılık 
anlamında beden gücüyle bizzat ça-
lışan, usta olan, vergi kaydı bulunan 
biri. Biz gurur duyuyoruz. Bu alanda 
örnek." AA

BAŞKAN ALTAY, KONYA BÜYÜKŞEHİR’İN RESTORE ETTİĞİ HATAY HABİB-İ NECCAR 
CAMİİ’NİN AÇILIŞI İÇİN CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A TEŞEKKÜR ETTİ

	 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Hatay’da düzenlenen “455 Bi-
ninci Afet Konutu Kura Çekimi, Anahtar 
Teslimi ve Yapımı Tamamlanan Yatırım-
ların Toplu Açılış Töreni”ne katıldı.
	 Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
anahtar teslim ve toplu açılış töreni son-
rası, restorasyonu Konya Büyükşehir ta-
rafından tamamlanan Anadolu’nun 
ilk camisi Habib-i Neccar Camii’ni 
yeniden ibadete açtı. 
	 “ŞEHRİMİZE YAKIŞIR 
BİR RESTORASYON GERÇEK-
LEŞTİRDİK”
	 Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
yaptığı açıklamada, Konyalılar ola-
rak bir görevi daha yerine getirme-
nin mutluluğunu yaşadıklarını ifa-
de ederek, çok büyük emeklerden 
sonra Habib-i Neccar Cami’sinin 
restorasyonunu tamamladıklarını 
söyledi.
	 Habib-i Neccar Camisi’nin 
Anadolu’daki ilk camisi olduğunu 
anımsatan Başkan Altay, “Dep-
remden sonra caminin restoras-
yonunu yapmak Konyalılara ve 

Konya Büyükşehir Belediyesi’ne nasip 
oldu. Elhamdülillah şehrimize yakışır bir 
restorasyon gerçekleştirdik. Çalışmaya 
emek veren, gönül veren Konyalı hem-
şehrilerime teşekkür ediyorum. Bugün 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıyla açılışını yaptık. 
Habib-i Neccar Camisi Hatay’a, ülkemi-

ze ve insanlığa hayırlı olsun. Restoras-
yon sürecinde bize desteğini esirgeme-
yen Konyalı hemşehrilerime, Kültür ve 
Turizm Bakanımız Sayın Mehmet Nuri 
Ersoy’a, Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanımız, değerli hemşehrimiz 
Murat Kurum beye ve Cumhurbaşka-
nımız Recep Tayyip Erdoğan’a sonsuz 

teşekkür ediyorum” değerlendirmesinde 
bulundu.
	 ASLINA UYGUN ŞEKİLDE 
İHYA EDİLDİ
	 Özgün malzeme ve yapım tek-
niklerine sadık kalınarak gerçekleştirilen 
restorasyon süreci kapsamında; kubbe 
tonozlar özgün planına uygun şekilde 

yeniden inşa edildi. Minare yapı-
sı güçlendirilerek mevcut taşıyıcı 
sistem iyileştirildi. Sınıflandırılarak 
ayrıştırılan 10 bin adet beden taşı, 
yeniden değerlendirildi. Afet Kazı 
Başkanlığı tarafından kurtarılarak 
müzede emanet alınan 181 parça 
mimari eleman, teslim alınarak ya-
pıya özgün konumlarında yeniden 
kazandırıldı. Ayrıştırılan mermer, 
madeni eser ve ahşap malzeme-
lerden 400 parça minberde tekrar 
kullanıldı. Kalem işleri aslına uygun 
şekilde yeniden ihya edildi. Yapının 
korunabilir durumdaki duvarlarında 
yıkıma başvurulmadan iyileştirme 
çalışmaları tamamlandı. Çevre 
düzenlemeleri ile yapı bütüncül bir 
yaklaşımla yeniden ayağa kaldırıl-
dı.  M.SAPMAZ
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5. ULUSLARARASI KONYA YARI 
MARATONU’NA KAYITLAR BAŞLADI
	 Konya Büyükşehir Belediyesi, 
5. Uluslararası Konya Yarı Maratonu’na 
kayıt sürecini başlattı.
	 Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, geleneksel 
hale getirdikleri ve sporcuların heye-
canla beklediği Uluslararası Konya Yarı 
Maratonu’nun artık Konya’yla özdeşle-
şen önemli bir spor organizasyonu hali-
ne geldiğini vurguladı.
	 Konya olarak her alanda olduğu 
gibi sporda da öne çıkan bir şehir olma-
ya gayret ettiklerini kaydeden Başkan 
Altay, “2026’da 5’incisini düzenleyeceği-
miz Uluslararası Konya Yarı Maratonu, 
hem sporun birleştirici gücünü hem de 
şehrimizin tarihi ve kültürel zenginliğini 
uluslararası kamuoyuna tanıtması açı-
sından çok kıymetli. Her yıl artan katılım 
bizleri son derece mutlu ediyor. 2026’da 
da binlerce sporseveri Konya’da ağırla-
mayı hedefliyoruz. Farklı ülkelerden ge-
lecek sporcularımız ve misafirlerimizle 
Konya’nın misafirperverliğini, tarihi do-
kusunu ve modern şehircilik anlayışını 
birlikte yaşayacağız. Tüm sporcularımı-
zı 3 Mayıs 2026’da Konya’da hareketin 
merkezinde olmaya davet ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

	 ELİT SPORCULAR KONYA’DA 
BULUŞUYOR 
	 Her yıl artan katılımcı sayısı ve 
coşkusuyla dikkat çeken organizasyon, 
2026 yılında da yurt içinden ve yurt dı-
şından elit sporcuları Konya’da buluştu-
racak. Bir spor etkinliği olmanın ötesine 
geçen Konya Yarı Maratonu, bu yıl da 
güçlü bir sosyal sorumluluk projesi kim-
liğiyle öne çıkıyor. 
	 Bu yıl Konya Yarı Maratonu’na 
katılmak isteyen sporcular için üç fark-
lı kayıt dönemi oluşturuldu. Erken kayıt 
yaptıran koşucular, daha avantajlı üc-
retlerle organizasyonda yer alma imkânı 
bulacak.
	 PARKURDA YENİLİK
	 Beşincisi düzenlenecek Konya 
Yarı Maratonu’nda bu yıl parkurda de-
ğişikliğe gidildi. Geçtiğimiz yıllarda 21 
kilometre, 10 kilometre ve Halk Koşusu 
olmak üzere üç farklı yarış düzenlenir-
ken, bu yıl Halk Koşusu yerine 5 kilo-
metrelik yeni parkur eklendi.
	 GELİRLER SOSYAL SORUM-
LULUK PROJELERİNE AKTARILACAK
	 Organizasyondan elde edilecek 
kayıt gelirleri bu yıl da Selçuklu Otizim-
li Bireyler Vakfı (SOBE), Meram Down 

Sendromlu Bireyler Yaşam Destek 
Merkezi (DOSD) ve Karatay Alzheimer 
Gündüz Yaşam Merkezine aktarılacak.
	 “HAREKETİN MERKEZİNDE 
OL”
	 “Hareketin merkezinde ol” slo-
ganıyla düzenlenecek 5. Uluslararası 
Konya Yarı Maratonu; 21 kilometre, 10 

kilometre ve 5 kilometre olmak üzere 
üç farklı kategoride, her yaştan ve her 
seviyeden koşucuyu Konya’da buluştu-
racak.
	 Organizasyonla ilgili detaylı 
bilgiye ve kayıt formuna “konyayarima-
raton.com” adresinden ulaşılabiliyor. 
H.BİLGİLİ

BAŞKAN ALTAY: “BÜTÜN GÜCÜMÜZLE ŞEHRİMİZİN RAYLI 
SİSTEM AĞINI GÜÇLENDİRMEYE GAYRET EDİYORUZ”

	 Konya Büyükşehir Belediyesi, Stadyum-Şehir 
Hastanesi Tramvay Hattı’nın birinci etabı ile Adliye – 
Şehir Hastanesi raylı sistem bağlantısında sona yak-
laştı.
	 Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İb-
rahim Altay, Konya’nın raylı sistem ağını güçlendire-
cek her iki hatta da incelemelerde bulunarak gelinen 
son durum hakkında bilgi aldı. 
	 İnceleme sonrası açıklamalarda bulunan 
Başkan Altay, Konya’ya önemli raylı sistem yatırımları 
kazandırmak için yoğun bir şekilde çalıştıklarını ifade 
ederek, Adliye-Şehir Hastanesi, Şehir Hastanesi-Yeni 
Sanayi etabında çalışmaların yoğun şekilde sürdüğü-
nü söyledi.
	 Adliye’den Şehir Hastanesi’ne yılın ilk ayların-
da ulaşacak tramvayı Konyalıların hizmetine sunmayı 
planladıklarını kaydeden Başkan Altay, “Şehir Hasta-

nesi-Yeni Sanayi etabında da artık imalatların son-
landırılmasıyla ilgili süreçleri takip ediyoruz. Bazı 
kavşaklarda bağlantılar yapıyoruz. Bakanlığımızın 
yürüttüğü İkinci etapta çalışmalar hız kesmeden 
devam ediyor. Bir taraftan Aslım Caddesi’nde ray-
lı sistem çalışmalarına devam ederken bir taraf-
tan da Aslım-TÜMOSAN Kavşağı’nda ve Otogar 
Kavşağı’nda trafiği yukarıya almak için çalışma-
larımızı sürdürüyoruz. İnşallah tamamlandığında 
Stadyum ve Aksaray Yolu’ndan Aslım Sanayi ve 
Şehir Hastanesi’ne kadar olan 21.1 kilometrelik bir 
tramvay hattını şehrimize kazandırmış olacağız. 
Hava şartlarına rağmen ekipler yoğun bir şekilde 
çalışmaya devam ediyor. Bütün gücümüzle şehri-
mizin raylı sistem ağını güçlendirmeye gayret edi-
yoruz” değerlendirmesinde bulundu. H:BİLGİLİ
  


